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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD 
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTE DE JUNIO DE DOS MIL DIECIOCHO 
 
 

En la Ciudad de Ceuta, siendo las once horas y diez minutos del día veinte de junio 
de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia de la Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío 
Salcedo López y la asistencia de la Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud Abdelkader, 
asistida por la Secretaria General del Pleno de la Asamblea, Dª Mª Dolores Pastilla Gómez, 
al objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto: 
 
 1º) Fijación de fecha, hora y Ordenes del Día de sesiones Extraordinarias del 
Pleno de la Asamblea. 
 
 La Mesa de la asamblea, por unanimidad ACUERDA: 
 
 1º) Fijar el día 25 de junio de 2018, a las 09,30 horas, para la celebración de 
Sesión Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 
   Propuesta de Dª Kissy Chandiramani Ramesh, Consejera de Economía, 
Hacienda, Administración Pública y Empleo, relativa a Primer expediente de 
Modificación de Créditos de 2018. 
 
 2º) Fijar el día 27 de junio de 2018, a las 09,30 horas, para la celebración de 
Sesión Extraordinaria del Pleno de la Asamblea, con el siguiente Orden del Día: 
 
   Propuesta de D. Néstor García León, Consejero de Fomento, relativa a 
desestimación de alegaciones y aprobación definitiva de la modificación del Estudio 
de Detalle denominado "Estudio de Detalle del APD-7 Área de Planeamiento 
Diferenciado 7, Plaza de Nicaragua". 
 
 
 
 2º) Fijación de fecha, hora y Ordenes del Día de la sesiones Ordinarias, 
Resolutiva y de Control, del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de junio.- 
 

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas 
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas 
conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA: 
 

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria Resolutiva 
correspondiente al mes de junio, el día 26 de dicho mes a las 09,30 h, con el siguiente 
Orden del Día: 
 
- Aprobar, si procede, los borradores de las actas correspondientes a las sesiones 
plenarias extraordinaria y urgente de 24 de noviembre de 2017 y ordinaria resolutiva 
de 27 de noviembre de 2017. 
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A) DISPOSICIONES GENERALES. 
 
B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO. 
 
B. 1.- Propuesta de D. Juan Jesús Vivas Lara, Presidente de la Ciudad de Ceuta, relativa 
a concesión de las Medallas de la Autonomía 2018. 
 
C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLíTlCOS. 
 
C.1.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a solicitud de informe económico y jurídico para estudiar la 
posibilidad de realizar una actuación integral en la barriada de "José Zurrón". 
 
C.2.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a instar al nuevo Gobierno de la Nación a adoptar de manera inmediata las 
medidas precisas para resolver el conflicto de la frontera. 
 
C.3.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa al estudio de implantación de medidas de 
apoyo a los autónomos y pymes. 
 
C.4.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a adopción de medidas para conseguir una disminución de 
consumo de plásticos de un solo uso en Ceuta. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de 
Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C.5.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a la puesta en marcha de un programa de revisión de las zonas 
verdes y los parques de nuestra Ciudad. (Art. 50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y 
Mesa Rectora de 21-02-18). 
  
C.6.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a la inclusión en los Presupuestos Generales del Estado 2019 partidas para 
compensar las desigualdades que nos diferencian con el resto de los territorios que 
integran nuestro país. 
 
C.7.- Propuesta de D.a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la instalación en todas las playas de la 
Ciudad de elementos para facilitar el baño a las personas con movilidad reducida. (Art. 
50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C.8.- Propuesta de D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del Grupo Político 
Ciudadanos-C's, relativa a adopción de medidas urgentes para subsanar las 
deficiencias que presenta la Residencia del Campus Universitario. (Art. 50.c. Acuerdos 
Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C.9.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
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Socialista, relativa a la reactivación de la Mesa por la Economía y convocatoria de 
todos los interlocutores sociales que forman parte de la misma. 
 
C. 10.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a la iniciación del proceso de integración de Ceuta en la Unión Aduanera 
Europea. 
 
C.11.- Propuesta de D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo Movimiento por la 
Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a la creación de un programa de 
Voluntariado Juvenil que tenga como objetivo la lucha contra el acoso escolar. (Art. 
50.c. Acuerdos Junta de Portavoces y Mesa Rectora de 21-02-18). 
 
C. 12.- Propuesta de D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa al estudio de la elaboración de un Plan de mejora de los Servicios 
Sociales de la Ciudad Autónoma de Ceuta. 
 
C. 13.- Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo Político Caballas, 
relativa a diversas cuestiones sobre los abusos y agresiones sexuales de la que son 
víctimas las mujeres "temporeras" que trabajan en régimen d semi-esclavitud en el 
campo andaluz. 
 
 

2.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria de Control 
correspondiente al mes de junio, el día 27 de dicho mes, una vez finalizada la sesión 
Extraordinaria que se convocará para ese día, con el siguiente Orden del Día: 

 
CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO 
 
1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de mayo de 2018 (del nº 

3.814 al 5.007). 
 
2.- Interpelaciones. 
 
2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a conocer si existe un plan de asfaltado para 
las distintas calles de la Ciudad. 

 
2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 

Político Caballas, relativa a Encomiendas de Gestión adjudicadas a Tragsa. 
 
2.3.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del 

Grupo Político Caballas, relativa a explicar si se tiene intención de incluir el fin de 
Ramadán como día festivo en el Calendario Laboral para 2019. 

 
2.4.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuándo 
tendrá lugar la entrada en funcionamiento de las nuevas bonificaciones en tasas e 
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impuestos municipales. 
 
2.5.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 

Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a la irregular situación del servicio de 
monitores y socorristas de natación. 

 
2.6.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a conocer si se ha realizado la auditoría del 
servicio de recogida de residuos y limpieza viaria. 

 
2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa al estado en que se encuentra la tramitación 
del Plan de Gestión de Residuos de la Ciudad. 

  
2.8.- Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuáles 
son las medidas a adoptar para asegurar el cumplimiento de los servicios de limpieza 
en las barriadas durante el periodo vacacional. 

 
2.9.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo 

Político Caballas, relativa a explicar si se piensa municipalizar el servicio de limpieza 
de la Biblioteca. 

 
2.10.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del 

Grupo Político Caballas, relativa a explicar por qué no se ha llevado a cabo ninguna 
actuación para aprobar la Ordenanza de Convivencia Ciudadana. 

 
2.11 Interpelación presentada por D. a Fatima Hamed Hossain, portavoz del 

Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuál es 
la decisión que se va a tomar para implantar la Unidades de Trabajo Social del Centro 
y de Benzú. 

 
2.12.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del 

Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar las circunstancias laborales en las 
que se encuentran 19 trabajadores de AMGEVICESA. 

 
2.13.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del 

Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa al elevado número de vehículos abandonados, 
deteriorados o desguazados en la vía pública. 
 
 
 
 3º) Asuntos de Urgencia. 
 
 No se trataron Asuntos de Urgencia. 
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Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran 
las doce horas y treinta minutos, de todo lo cual, con el visto bueno de la Sra. Vicepresidenta 
1ª, Dª Rocio Salcedo López, como Secretaria General del Pleno de la Asamblea, CERTIFICO. 
 
 
         Vº Bº 
LA VICEPRESIDENTA 1ª 


